

安徽理工大学疫情防控简报

安徽理工大学新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作领导小组办公室

第 65 期 2020 年 4 月 16 日

“花开枝头，理在心头” ——学校发布校园春色航拍视频

4 月 16 日，学校通过校园网发布主题为“花开枝头，理在心头”的校园航拍视频(时长 2 分 41 秒)，让尚未返校的广大师生可以通过网络共赏安理春色。

[视频链接](#)

(校团委供稿)

亨通集团向学校捐赠防疫物资

4 月 15 日，全球光纤通信前三强、中国企业 500 强、中国民企百强——亨通集团有限公司通过物流为学校捐赠总价值逾 5 万元的防疫物资，包括一次性医用口罩二十箱 20000 个、洗手液五十箱 300 瓶。

就业创业指导中心代表学校接受捐赠，并转达了校党委书记郭永存、校长袁亮对企业捐赠的诚挚谢意。

(就业创业指导中心供稿)

各单位疫情防控和教育教学“两手抓”动态(51)

【学生处】4 月 10 日、13 日，学生处分别组织召开两场“智慧学工”系统建设推进会，由相关软件公司技术人员进行学生工作管理系统介绍和应用演示。学生处负责同志及相关工作人员、部分学院党委副书记、学生日常管理工作委

员会及智慧思政建设工作委员会相关成员就“智慧学工”系统建设事宜进行研讨。

作为“智慧校园”建设的重要环节，“智慧学工”系统是建立完善智慧思政工作体制机制的基础，也是做好安徽省高校网络思想政治工作中试点高校、安徽省“易班”第二批共建高校、安徽省“智慧资助”试点高校建设的必要举措。

【实验室设备处】4月14日，实验室设备处前往地球与环境学院、能源与安全学院、化学工程学院、材料科学与工程学院和测绘学院，对贵重仪器设备使用情况进行了检查。通过检查，发现各学院对贵重仪器设备使用和管理的重视程度、贵重仪器设备使用率均明显提高。

【能源与安全学院】4月14日上午，中煤第三建设(集团)有限责任公司安监局通风副总经理一行就安徽省安全生产风险管控“六项机制”工作实施情况到学院调研交流。

【计算机科学与工程学院】4月13日至14日，学院党政主要负责人带领教师赴安徽理工大学环境友好材料与职业健康研究院(芜湖)、中国通信服务公司芜湖分公司和中国电信芜湖分公司开展产学研合作交流。

【测绘学院】4月13日上午，学院召开毕业生就业推进专题会，要求采取周报告制度、毕业生就业“一人一策”等举措推进就业工作。

【欢迎各部门各单位及时提供工作进展和有关信息】

安徽理工大学新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作领导小组宣传教育工作组

联系人：宫耀 手机(微信)：13855408340